Imielin, dnia 12.02.2020r,

Odpowiedzi na pytania dotyczace wyjasnienia tresci SIWZ

Do wszystkich uczestnikow postepowania w sprawie udzielenia
zamowienia publicznego na ,,Budowe Sciezki rowerowej wraz
z elementami drogi - tacznika ul. Drzymata i ul. Brata Alberta

w Imielinie.”

Nr sprawy: GK.271.8.2020

W dniach 10-11.02.2020 roku do Zamawiajacego wplynely pisma od
Wykonawcoéw z pytaniami o nastepujacej tresci, cyt.:

Pytanie nr 1

1. Czy zostanie uznany za spetniony warunek udzialu w przetargu jezeli wykazemy, ze wykonali$my
jedna robote na 1270 881,40 zt brufto i inne na mniejsze kwoty, a suma ich wszystkich wartosci
przekroczy kwote 2 000 000 zt brutto?

Pytanie nr 2

2. Czy jest mozliwosé zmiany, o co prosimy, tak postawionego warunku, aby nie ograniczaé
konkurencji i dopusci¢ do udziatu w przetargu firmy, takie Jak miedzy innymi nasza, posiadajgce
zdolnosci finansowe i techniczne oraz dodwiadczenie poparte referencjami, w ktorych wartosé
wykonanej roboty, ktéra nalezy sig okaza¢ na speinienie warunku, jest niewiele mniejsza od kwoty
1 500 000 zt postawionej jako warunek przez zamawiajgcego?

Odpowiedz do pyt. 11 pyt. 2:

Po analizie ww. wniosku Wykonawcy zawartego w niniejszych pytaniach, Komisja przetargowa
wystapita do Zamawiajgcego z wnioskiem o zgode na zmiang zapiséw warunku dotyczacego
zdolnosci technicznej lub zawodowej. Wniosek Komisji zostat przyjety. Wobec czego warunek ten
zostaje sformutowany nastepujaco: _

- 2.3.Zdolnosci - technicznej lub - zawodowej. W celu potwierdzenia spetnienia -przez Wykonawce
RN warunku ‘udziatu w postgpowaniu zdolnosci technicznych lub zawodowe;] zamaW|aJa_cy deZIe ‘zadac
Tx... ~od Wykonawcy, ktérego oferta zostata oceniona jako najkorzystniejsza :

©.2.3.1:+ wykazu-robét-budowlanych” wykonanych nie wezesniej niz w okresie ostatnich 5 Iat przed .

.. .OKres_prowadzenia-dziatalnosci jest-krotszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju, wartosci- -
-~ .. daty,.miejsca wykonania i podmiotéw, na rzecz ktérych roboty te zostaly wykonane, z zalaczeniem

--'--"-?'“Upiywem terminu skfadania ofert albo wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu, a jezeli. - -

dowodow._okreslajacych. czy te.roboty budowlane zostaly wykonane nalezycie, w szczegblnosci

oo oinformaciioo tym czy roboty zostaly wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidtowo
= rukoniczone, przy czym dowodami,-o ktérych mowa, sa referencje badz inne dokumenty wystawione
oo T T przezspodmiot, -hastzecz - Ktdrego roboty budowlane byly wykonywane, a jezZeli z uzasadnionej

© przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskac¢ tych dokumentow -inne . -

dokumenty;
© Warunek zostanie speiniony, gdy Wykonawca wykaze, ze wykenat roboty budowlane o zakresie
poréwnywalnym. do. przedmiotu zamodwienia (tzn. roboty budowlane polegajace na budowie ub
. _._remoncie_drogi; Sciezki_ rowerowej, parkingu, placu w zakresie podbuddw, kostki brukowej jub
brutto oraz zalgczy¢ dokumenty dowodzace, Ze roboty zostaly wykonane w sposéb nalezyty, Zzgodnie
z zasadami sztuki budowlanej i prawidtowo ukoniczone.
L Zapis punktu 2.3.2 niniejszego warunku nie ulega zmianie. '
~ —-=- Informuje sig jednoczesnie, iz w zwiazku ze zmiang tre$ci powyzszego warunku dokonano ogloszenia
o zmiany tresci SIWZ craz dokonano zmiany ogloszenia o zaméwieniu w BZP. :

Pytanie nr 3

1.Pkt Vill. Warunki udzialu w postgpowaniu oraz sposob dokonywania oceny spelniania tych
warunkow, ppkt 1.2.3. Zdolnos¢ techniczna lub zawodowa: ppkt 2.3.1. Warunek zostanie spetniony,
gdy Wykonawca wykaze, 2e w okresie ostatnich 5 lat przed uplywem terminu sktadania ofert wykonat -
roboty budowlane o zakresie poréwnywalnym do przedmiotu zaméwienia tzn. roboty budowlane
polegajgce na budowie lub remoncie drogi, $ciezki rowerowej, parkingu, placu w zakresie podbudow,
kostki brukowej lub betonowej, nawierzchni asfaltowej oraz odwodnienia o wartosci tacznej co
najmniej 2 000 000,00 zt brutto.

1

" -betonowej, nawierzchni asfaltowej ofaz odwodnienia o wartoéci lacznej co najmniej 2 000 000 zt



Czy Zamawiajacy uzna warunek za spetniony na podstawie referencji na remonty biezace drog
powiatowych w zakres, ktérych wchodzito wykonanie m.in. frezowania, ukfadania kraweznikow
i obrzezy, warstw konstrukcyjnych pod nawierzchnig, nawierzchni z kostki betonowej, nawierzchni
bitumicznych, regulacji urzadzen — wpusty, wiazy i inne roboty towarzyszace.

Odpowiedz:

Zwazywszy na informacje o zmianie tresci SIWZ i o zmianie ogloszenia o zamowieniu zawartg
w odpowiedziach na uprzednie pytania, informujemy, iz przedstawione przez Panstwa doswiadczenie
zostanie uznane za spelnienie warunku udzialu w postgpowaniu po przedstawieniu dowodoéw na
wykonanie robot (referencii) jak w powyzej zmienionym warunku, na petng kwotg w nim wyznaczona.

Przewodniczacy Komisji Przetargowe]




